

## ERRATA

### CONCURSO Nº 42

No ponto 2 do Aviso de Abertura referente ao procedimento concursal para a contratação de técnico especializado para as disciplinas de Complemento à Educação Artística dos 2º e 3º Ciclos do Ensino Básico do Agrupamento (teatro) e Cidadania, **onde se lê** “Os contratos de trabalho serão celebrados a termo resolutivo certo e a sua duração será até 31 de Agosto de 2023.” **deve ler-se** “Os contratos de trabalho serão celebrados a termo resolutivo certo e a sua duração será até 31 de agosto de 2024.”

Évora, 17 de outubro de 2023

A Diretora

/Maria da Conceição Picaró Peres/